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- En la Ciudad de Buenos Aires, Capital Federal de la República Argentina, a 

las 20 y 32 del jueves 28 de octubre de 2010, con la presencia del señor 
presidente del CPACF doctor Eugenio Horacio Cozzi y de los consejeros 
titulares doctores Juan Pablo Godoy Vélez, Beatriz Celia Rial, Eduardo Awad, 
Juan Pablo Iunger, Diana Aída Saita, Susana Ávalos Ferrer, José Roberto 
López, Leandro Rogelio Romero, Alejandro Borda, Norma Olga Silvestre, 
Alejandro Gómez, Margarita Rico y de los consejeros suplentes doctores 
Mariano X. Ferradas Lamas, Hugo Daniel Sorbo, Graciela Rizzo, Andrea 
Gabriela Campos, Carlos Alberto Alarcón, Susana Lorig, Iván Bahamondez 
Fierro, María Carolina Obarrio, Diego Dedeu, Juan Antonio Hussey, Virginia 
Badino, Juan José Kelemen y Andrea América Jeckeln:  

 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Queda abierta esta sesión.  
 
Homenaje a la memoria del ex presidente de la Nación doctor Néstor Carlos 
Kirchner.  
 
Dra. Rial.- Voy a proponer que hagamos un minuto de silencio por el fallecimiento 
del ex presidente de la Nación doctor Néstor Kirchner.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Al igual que se hizo en el caso del fallecimiento del 
doctor Alfonsín, vamos a hacer un minuto de silencio por el deceso del doctor 
Kirchner.  
 Invito a los presentes a ponerse de pie.  
 

- Puestos de pie los presentes, se hace un minuto de silencio.  
 
 
Punto 1 del Orden del Día. Consideración del acta de la sesión del 14 de 
octubre de 2010.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  En consideración el acta de la reunión del 14 de 
octubre de 2010.  
 Tiene la palabra el doctor Godoy Vélez.  
 
Dr. Godoy Vélez.- Señor presidente: tengo que hacer una rectificación.  
 En la transcripción del acta se omitió la designación de las autoridades de la 
Comisión de Juicio Político, que son las siguientes: coordinadora Mabel María Laura 
Lovecchio; adjunta, Marina Gladys Malek y secretario Diego Martín Dedeu. Esto fue 
votado y se omitió en el acta.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  De acuerdo.  
 Si no hay más nada que opinar al respecto, se va a votar el acta con la 
modificación propuesta por el doctor Godoy Vélez. 
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- Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Se aprueba.  
 

- Ingresa a la sala y se incorpora a la reunión el consejero titular doctor 
Guillermo Martín Lipera.  

 
Punto 2 del Orden del Día. Informe del Consejo de la Magistratura de la Ciudad 
de Buenos Aires.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Lo único que tengo para informar es que tenemos en 
vista y probablemente lleguemos a adquirir un edificio en la calle Bartolomé Mitre al 
2.000 – no tengo en este momento la dirección exacta -, en la búsqueda de espacios 
para el Poder Judicial de la Ciudad y en reemplazo de edificios alquilados que no 
abundan y no hay tampoco demasiados vendedores de edificios. Vamos a ver qué es 
lo que pasa; obviamente, esto todavía está en vías de preparación.  
 
Punto 3 del Orden del Día. Informe del consejero de la Magistratura de la 
Nación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  No se encuentra presente.  
 
Dr. Godoy Vélez.- Yo quiero hacer una acotación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Sí, doctor Godoy Vélez.  
 
Dr. Godoy Vélez.- Sería bueno que el doctor Montaña, que se está postulando para 
el Consejo de la Magistratura de la Ciudad, viniera acá a contarnos qué hizo respecto 
de la situación lamentable del fuero de seguridad social. En vez de postularse para 
nuevos cargos podría cumplir con el que tiene.  
 
Punto 4 del Orden del Día. Informe sobre asuntos legislativos.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Tiene la palabra el doctor Erbes.  
 
Dr. Erbes.- Señor presidente, señores consejeros: en cada una de sus carpetas 
tienen una copia de un proyecto de ley sobre garantía administrativa y judicial sobre 
endeudamiento pasivo familiar.  
 Les voy a dar una breve explicación sobre este tema. De cualquier manera, lo 
que yo propondría sería que todos los consejeros estudien un poco el proyecto y 
para la próxima reunión traigan sus inquietudes.  
 En este sentido, quiero señalar que según creo este proyecto viene en réplica 
del proyecto de la menor cuantía, sobre el que vengo informando. Atento a que 
nosotros hicimos ya el planteo por el tema del patrocinio letrado, en vez de hacerlo 
por vía judicial este proyecto plantea una instancia administrativa y en caso de 
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fracaso iría por vía judicial. Se arma de hablar un registro de conciliadores y en 
ningún momento habla de la intervención de los abogados y tampoco habla del juez 
natural. O sea que es un proyecto bastante complicado. Por eso yo propongo que 
ustedes tomen conocimiento de esta iniciativa y la estudien para considerarla en la 
próxima reunión de este Cuerpo.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Tiene la palabra el doctor Borda.  
 
Dr. Borda.- Quiero hacer un comentario en virtud de un análisis que pude hacer muy 
rápidamente sobre este proyecto que llegó a último momento.  
 Incluso, es extraño el tema del procedimiento, porque no hay una demanda 
judicial. Acá hay una suerte de recurso; sería como que el juzgado interviene como 
un tribunal de alzada respecto del tribunal administrativo. Por lo menos, a simple 
vista da esa impresión.  
 
Dr. Erbes.- Yo traté de interpretarlo un poco porque es bastante complejo. En los 
fundamentos se dice que este procedimiento funciona en otros países de la Unión 
Europea. Pero me parece que han tomado una copia bastante mala. Esto sería 
aplicable para todas las deudas de consumo y si tenemos en cuenta lo que son las 
deudas de consumo estaríamos hablando de todo lo que es banco y servicios, por lo 
que la competencia en la materia es bastante amplia. El trámite sería así: el 
consumidor haría la denuncia por mail o en forma escrita; después se designaría un 
conciliador de un listado que va a depender de la Comisión de Derechos del 
Consumidor y ese conciliador haría una especie de audiencia de partes y de 
ofrecimiento de pruebas, todo en el ámbito administrativo y sin que los abogados 
tengan ninguna implicancia; en el caso de que eso fracase recién ahí pasaría a la 
justicia y el juez tendría que cumplir con el mismo procedimiento que establece el 
proyecto de ley, como si fuera la vía administrativa; o sea que sería como una doble 
imposición sobre la misma cuestión.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Sí, pero con la variante de que entra a nivel 
jurisdiccional. O sea que sería una ley de procedimiento especial.  
 
Dr. Erbes.- Esto es lo que yo interpreté, a mi modesto entender, de este proyecto de 
ley.  
 
Dr. Dedeu.- Además, toma la universalidad del patrimonio por separado, porque 
empieza a hablar del sobreendeudamiento pasivo y activo y separa de la persona 
física el resto de la universalidad del patrimonio, lo cual me parece que incluso va en 
contra del Código Civil.  
 
Dr. Erbes.- Creo que, incluso, estaría violando varias normas de fondo.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Tengámoslo a estudio y en la próxima reunión lo 
podemos discutir.  
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Dr. Erbes.- En segundo término, ustedes tienen en sus carpetas una nota modelo 
que fue realizada por la Asesoría Letrada respecto de la vieja bandera del Colegio en 
cuanto al tema de las facultades sancionatorias, donde el Consejo de la Magistratura 
nos pide opinión por la acordada que sacó en su oportunidad la Corte respecto de la 
facultad que tienen los jueces para sancionar a los letrados en su ejercicio 
profesional. En la Comisión de Seguimiento de la Actividad Legislativa se aprobó esa 
nota modelo para ser dirigida al Consejo de la Magistratura con un agregado que 
nosotros hicimos y que voy a leer textualmente. Dice así: “La competencia del 
Tribunal de Disciplina es única, exclusiva y excluyente conforme a la ley 23187, 
artículo 43 y concordantes.”.  
 Entonces, lo que pido es que se apruebe la nota con ese agregado, para que 
a través de la Presidencia sea presentada ante el Consejo de la Magistratura de la 
Nación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Tiene la palabra el doctor Dedeu.  
 
Dr. Dedeu.- Señor presidente: una de las cuestiones que vimos en la Comisión de 
Defensa del Abogado fue que los propios jueces hacían una especie de proceso 
sancionatorio previo. El mismo juez era el que instruía el propio sumario ante el 
abogado que, supuestamente, iba a ser sancionado. Esto figura en una de las partes 
de la nota.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Exactamente.  
 
Dr. Erbes.- A la nota en cuestión se la adjuntarían los dictámenes de las comisiones 
de Defensa del Abogado y de Seguimiento de la Actividad Legislativa, a efectos de 
que se conozcan los fundamentos por los cuales se redactó esa nota modelo.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  No sé si están todos de acuerdo.  
 Se va a votar.  
 

- Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Se aprueba por unanimidad.  
 
Dr. Erbes.- En tercer término, hay un dictamen de la Comisión de Seguimiento de la 
Actividad Legislativa respecto del patrocinio letrado y las costas. El dictamen ha 
recogido lo que vengo informando en las sesiones anteriores y es concordante con la 
nota que fue remitida a la Comisión de Legislación General de la Cámara de 
Diputados y a la senadora Negre de Alonso.  
 Al respecto, cabe señalar que a través de una charla telefónica que mantuve 
con la jefa de asesores de la senadora se me informó que a ella le parece una muy 
buena idea la posibilidad concreta del patrocinio letrado. Le pareció una muy buena 
idea. Yo le dije que le iba a acercar un dictamen con los fundamentos respectivos. Yo 
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había informado que nosotros teníamos un proyecto parcial respecto de los 
honorarios del síndico, pero este dictamen me parece más completo, ya que 
contempla las dos cuestiones.  
 Solicito que se apruebe el dictamen y que por Presidencia sea remitido a la 
senadora Negre de Alonso. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Doctor Borda. 
 
Dr. Borda.- En este tema, además de estas cuestiones vinculadas con los 
honorarios habíamos planteado en alguna reunión anterior la importancia de que 
hubiese un estudio más integral del proyecto de ley, que tenía varias cuestiones… 
 
Dr. Erbes.- Estamos a la espera de los informes de los Institutos. 
 
Dr. Borda.- Claro, pero yo no sé si no nos conviene una presentación conjunta, para 
no separar las cuestiones. 
 
Dr. Erbes.- ¿Una presentación? 
 
Dr. Borda.- Claro, mencionar este tema y también… 
 
Dr. Erbes.- En la nota vamos a poner que posteriormente se le va a mandar… 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Yo adelantaría esto, porque es el producto que hoy 
tenemos. Yo ya reclamé a los Institutos los informes y estoy esperando que me los 
manden. Como esto es lo que concretamente hoy tenemos, podemos ir 
adelantándolo, sin perjuicio de dejar a salvo que a posteriori, lo más rápidamente que 
los Institutos devuelvan nuestro pedido, les haremos llegar el resto de los temas. Yo 
soy partidario de eso. 
 
Dr. Borda.- Mi temor es que nos olvidemos después de la otra parte. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- No, porque yo ya se los reclamé y… 
 
Dr. Borda.- Si no, hagámoslo nosotros. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- ¿Cómo? 
 
Dr. Borda.- Digo que si los Institutos se siguen demorando… 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Esa es otra idea que tengo dando vueltas. No es para 
tratarlo ahora, pero voy a hacer una reunión con los directores y en caso de no tener 
una respuesta, señores , nos tendremos que poner a trabajar nosotros directamente, 
porque la verdad es que hay demoras que a veces nos dejan a destiempo, en fin, yo 
entiendo que deberíamos tener una respuesta, una devolución medianamente 
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rápida. Si dejamos pasar tres meses, y la dinámica legislativa no se estanca en una 
meseta, sino que avanza rápido, nos quedamos sin acción y ello no tiene razón de 
ser.  
 
Dr. Erbes.- Los miembros de la comisión trataron de suplir un poquito el tema, ya 
que este dictamen fue elaborado por dos integrantes de la comisión, al igual que el 
otro.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- ¿Estamos de acuerdo con pasar esto así como está, 
que es lo que tenemos, y dejar a salvo lo demás, continuando con el reclamo a los 
Institutos? 
 

- Asentimiento. 
 
Dr. Erbes.- No tengo nada más, señor presidente. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Gracias, doctor Erbes.  
 

- Se retira el doctor Erbes. 
 
Punto 5 del Orden del Día. Informe de la Coordinación de Comisiones e 
Institutos. 
 
Dra. Lovecchio.- Buenas tardes. 
 A los efectos de conformarla, he circularizado los integrantes de la Comisión 
de Incumbencias. Pido que se apruebe.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Está en consideración. 
 Quienes estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Se aprueba por unanimidad.  
 
Dra. Lovecchio.- Circularicé también Comisión de Justicia, en su nueva integración. 
Pido que se apruebe. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Se pasa a votación. 
 Quienes estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Se aprueba por unanimidad.  
 
Dra. Lovecchio.- Circularicé Comisión de Informática en su nueva constitución y 
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pido se apruebe. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Está en consideración. 
 Quienes estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Se aprueba por unanimidad.  
 
Dra. Lovecchio.- En igual sentido, Comisión de Relaciones Universitarias. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Está en consideración. 
 Quienes estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Se aprueba por unanimidad.  
 
Dra. Lovecchio.- En igual sentido, Comisión de Prestaciones Sociales. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Está en consideración. 
 Quienes estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Se aprueba por unanimidad.  
 
Dra. Lovecchio.- En igual sentido, Comisión de Relaciones Internacionales e 
Interprovinciales.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Se pone a consideración. 
 Quienes estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Se aprueba por unanimidad.  
 
Dra. Lovecchio.- Comisión de Derechos Humanos. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Está en consideración. 
 Quienes estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Se aprueba por unanimidad.  
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- Varios consejeros hablan a la vez. 

 
Dra. Lovecchio.- Las traje casi todas. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Menciónalas todas juntas, Mabel, y luego las votamos. 
 
Dra. Lovecchio.- Comisión de Deportes y Recreación, Comisión de Derechos de la 
Mujer, Comisión de Seguimiento de la Actividad Judicial, Comisión de Conciliación 
Laboral, Comisión de Medio Ambiente y Comisión de Bioética. Pido que se 
aprueben. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- En consideración. 
 Quienes estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Se aprueban por unanimidad.  
 
Dra. Lovecchio.- Con respecto a integración de comisiones he circularizado altas. 
Pido que se aprueben. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Está en consideración. 
 Quienes estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Se aprueba por unanimidad.  
 
Dr. Dedeu.- Pido la palabra. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Doctor Dedeu. 
 
Dr. Dedeu.- Dos situaciones. Estamos hablando de la integración de Institutos, 
¿verdad? 
 
Dra. Lovecchio.- De comisiones.  
 
Dr. Dedeu.- Bueno. 
 En la sesión pasada se designaron autoridades de las comisiones vía Consejo 
Directivo. Cuando empezamos la sesión de hoy el doctor Godoy Vélez nombró la 
designación de las autoridades de la Comisión de Juicio Político. Entiendo que el 
Consejo Directivo no está capacitado por el mismo reglamento interno del Colegio 
para designar autoridades en el seno de cada comisión, ya que el artículo 105 del 
reglamento dice que las autoridades deben ser designadas por los propios miembros 
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de las comisiones. Esta misma postura la mantuvimos en la última integración de la 
Comisión de Defensa, con lo cual de alguna manera quiero dejar constancia de esa 
situación, lo mismo con relación a la Comisión de Juicio Político, respecto de la cual 
se ha hecho referencia a mi persona como secretario de la misma. Yo sugiero y 
solicito que todas esas designaciones hechas vía Consejo queden sujetas a la 
determinación de las comisiones, que son las encargadas de resolver sus propias 
autoridades.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Tiene la palabra el doctor Godoy Vélez. 
 
Dr. Godoy Vélez.- Simplemente quiero manifestarle que esa aprobación se hizo con 
el voto afirmativo de todas las listas, más allá de quien estuviera o no presente. 
Entiendo que dentro de cada lista o agrupación hay… Dije afirmativa de todas las 
listas. Es cierto, el doctor Hussey me hace con el dedo: él se abstuvo, pero había 
otros miembros de la lista 52 que votaron de manera afirmativa. Entonces, me 
imagino que mínimamente hay un diálogo dentro de cada agrupación. Si el voto fue 
afirmativo, más allá de la abstención del doctor Hussey, el planteo lo tendrían que 
haber charlado internamente antes. 
 
Dr. Dedeu.- Al margen de que se haya charlado o no, el reglamento dice lo que 
acabo de decir y entiendo que el Consejo actuó, sea por la lista 47 o por la lista 52, 
en contra del reglamento. Por eso dejo constancia de esta situación y pido que se 
revea.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Doctor Iunger. 
 
Dr. Iunger.- Atento a que la ley está por encima del reglamento, yo entiendo que en 
la ley sí está facultado el Consejo Directivo en el artículo 35 inciso i. Además, 
debemos tener en cuenta que las comisiones son asesoras de este Consejo 
Directivo, por lo tanto, también por eso el Consejo Directivo tendría que poder tener 
la facultad de designar sus autoridades.  
 
Dr. Dedeu.- Son todas cuestiones de interpretación, porque el artículo 35 dice: 
ejercer las facultades y atribuciones emanadas de la ley. Nada más. No habla 
específicamente de las comisiones. Pero vuelvo a repetir: creo que esto puede ser 
zanjeado… 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Zanjado. 
 
Dr. Dedeu.- Zanjado, perdón. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Zanjeado es otra cosa. 
 
Dr. Dedeu.- Sí, no vamos a hacer ninguna zanja.  
 Digo que de alguna forma se puede consensuar y que surja de la votación de 
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las propias comisiones que son las que deben elegir sus propias autoridades.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Doctor Iunger. 
 
Dr. Iunger.- La lectura del artículo fue parcial, porque también dice que no hayan 
sido otorgadas a otros órganos del Colegio. 
 
Dr. Dedeu.- Sí, de eso no me cabe ninguna duda… 
 
Dr. Iunger.- No, digo, porque si lo vamos a leer, lo leemos completo. 
 
Dra. Rial.- ¿El doctor quiere introducir un tema sobre tablas? Pregunto eso porque 
como dijo que se revea… 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Justamente eso le iba a preguntar: si lo proponía como 
una suerte de revisión contra una decisión del Consejo o si simplemente era su 
manifestación… 
 
Dr. Dedeu.- Dejo constancia en el acta… 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Es la constancia, entonces; no es moción. 
 
Dr. Dedeu.- Dejo constancia en el acta. No hago una moción en este momento pero 
invitaría a que lo discutamos para que pueda llegar a ser una moción.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Fenómeno. 
 Seguimos. 
 
Dra. Lovecchio.- Yo no terminé con mi informe. Me interrumpió. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Siga, doctora. 
 
Dra. Lovecchio.- Integración de Institutos: he circularizado altas y bajas. Propongo, 
por favor, que se aprueben. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Está en consideración. 
 Quienes estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Se aprueba por mayoría.  
 
Dr. Dedeu.- Nosotros votamos por la negativa porque consideramos que los 
Institutos tienen que ser designados por la Asamblea.  
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Dra. Lovecchio.- ¡¿Cómo?! ¡¿Qué?! ¡Por favor! 
 
Dr. Dedeu.- Las autoridades de los Institutos… 
 
Dra. Lovecchio.- ¡Las autoridades no…! Estamos hablando de los integrantes. 
Integrantes de Institutos, dije, doctor Dedeu. ¡Por favor! En tren de llevar la contra, 
cualquier cosa… (Risas) 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Es que está con el reglamento de la barra de abogados 
de Washington. 
 
Dra. Lovecchio.- Finalmente les dejo la oferta de actividades académicas.  
 Buenas noches. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Gracias, Mabel. 
 
 
Punto 6.1 del Orden del Día. Inscripciones.  

Dra. Rial.- No se solicitan inscripciones ni reinscripciones. 

 

Punto 6.2 del Orden del Día. Publicación de sentencias del Tribunal de 
Disciplina en el Boletín Oficial. 
 

Expte. Nº 17.875 — R., S. E.  s/ Conducta 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- En consideración. 
 Quienes estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Se aprueba por unanimidad. 
 
 
Punto 6.3 del Orden del Día. Expte. 340.120 –S., G. P. – Solicita préstamo 
personal por infortunio económico por $20.000. 
Punto 6.4 del Orden del Día. Expte. 339.846 – C., O. H. – Solicita préstamo 
personal por infortunio económico por $10.000. Adjunta certificado. 
Punto 6.5 del Orden del Día. Expte. 338.084 – B., S. – Solicita préstamo personal 
por infortunio económico por $10.000. 
Punto 6.6 del Orden del Día. Expte. 338.846 – H., M. C. – Solicita préstamo 
personal por infortunio económico por $14.000. 
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Dra. Rial.- Solicito que se traten en conjunto los puntos 6.3 a 6.6 del Orden del Día, 
dado que se trata de cuatro préstamos. 

Informa el doctor López. 
 
Dr. López.- Se trata de cuatro solicitudes de préstamos por infortunio económico. He 
analizado las solicitudes, que obedecen a casos graves de salud o a infortunios. Los 
pedidos tienen dictamen favorable de la Comisión de Prestaciones Sociales y la 
señora tesorera me informó que hay fondos disponibles. 

En la comisión se dictaminaron todos favorablemente, pero por la suma de 
diez mil pesos. Es decir que debe quedar en claro que en todos los casos se 
otorgará una suma de diez mil pesos, porque había dos casos en los que se 
solicitaban sumas superiores; por supuesto, en los plazos normales y habituales.  
 Por lo tanto, pido su aprobación en los términos que acabo de exponer. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Se va a votar.  
 

- Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Se aprueba por unanimidad.  
 
Punto 6.7 del Orden del Día. Expediente 339.720. De Orazio Ristorante. Ofrece 
descuento del 15 por ciento por pago en efectivo a matriculados.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Tiene la palabra el doctor Ferradas Lamas.  
 
Dr. Ferradas Lamas.- En este caso se trata de un restaurante que ofrecía el 15 por 
ciento de descuento para matriculados. A raíz de gestiones realizadas por la 
comisión se logró conseguir un 20 por ciento de descuento, circunstancia aún más 
beneficiosa todavía.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  ¿Dónde está el restaurante? 
 
Dr. Ferradas Lamas.- En Belgrano.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Se va a votar.  
 

- Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Se aprueba por unanimidad.  
 
Punto 6.8 del Orden del Día. Expediente 339.694. Ruzo, María Alejandra. Ofrece 
descuento en clases de pilates en “Zannah Pilates Estudio”.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Tiene la palabra el doctor Ferradas Lamas.  
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Dr. Ferradas Lamas.- En este caso también se ofrece un descuento a todos los 
matriculados en clases de pilates.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Se va a votar.  
 

- Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Se aprueba por unanimidad.  
 
Punto 7 del Orden del Día. Para conocimiento del Consejo Directivo.  
 

- Se toma conocimiento. 
 
 
Punto 8 del Orden del Día. Informe del Jardín Maternal.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Tiene la palabra la doctora Ávalos Ferrer.  
 
Dra. Ávalos Ferrer.- Señor presidente: en realidad, esto no será un informe sobre el 
jardín maternal sino un pedido. En tal sentido, pongo a consideración ante el Consejo 
el aumento de la cuota mensual que pagan los padres de los alumnos del jardín 
maternal.  
 Al respecto, voy a informar la cantidad de niños que concurren al jardín: 
durante el año 2010 han concurrido 115 menores, de los cuales 54 concurren a la 
jornada que va desde las 14 a las 18 y 30 horas, y 61 niños concurren en la jornada 
que va desde las 9 de la mañana a las 13 y 30. Por ello, ahora estoy poniendo a 
consideración lo que deberán abonar desde el año lectivo 2011. Es decir que desde 
febrero a diciembre los padres deberán pagar los siguientes montos: 625 pesos – en 
este momento están pagando 500 pesos por mes. Estamos hablando de un aumento 
del 25 por ciento, que vendrá a cubrir costos en parte devengados este año y que, 
probablemente, no cubran los costos de la inflación del año que viene. Pero, bueno, 
esta es la parte social con la que cumple el Colegio con respecto a la comunidad de 
los abogados.  
 Los alumnos que ingresan a las 9 de la mañana y se retiran a las 13 y 30 van 
a abonar, si esta propuesta es aceptada por este Consejo Directivo, 750 pesos 
mensuales.  
 Se ha averiguado en los jardines maternales de la zona y hemos acomodado 
la cuota para el jardín maternal que se propone a los montos de plaza.  
 Por otra parte, debemos decir que el jardín maternal del Colegio está en una 
altísima consideración de todos los padres que envían sus niños a él porque tiene un 
sistema alimentario muy particular, con una dieta variada; incluso, varias de las 
personas que están a cargo de los niños han hecho trabajos que han concursado en 
el Ministerio sobre los temas de alimentación y cuidado de niños. Así que la calidad 
de nuestro jardín es excelente.  
 Por lo tanto, solicito que se aprueben estos montos: 625 pesos mensuales 
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para los alumnos que concurren de 14 a 18 y 30 horas y 750 pesos para los que 
concurren desde las 9 de la mañana a las 13 y 30 de la tarde, más la solicitud a los 
padres de los materiales didácticos que usan los menores. 
 
Dra. Jeckeln.- ¿Pagan matrícula los padres? 
 
Dra. Ávalos Ferrer.- No.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Está en consideración la propuesta formulada por la 
doctora Ávalos Ferrer. Esta Presidencia quiere acotar que, guste o no, estamos en 
un proceso inflacionario que nos hace proyectar a nosotros alguna previsión en 
cuanto al valor de la cuota, dado que no se puede aplicar un aumento en pleno año 
lectivo sin algún tipo de autorización pertinente.  
 Se va a votar.  
 

- Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Se aprueba por unanimidad.  
 
Punto 9 del Orden del Día. Escuela de Posgrado.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Tiene la palabra la doctora Campos.  
 
 
Dra. Campos.- Voy a solicitar a este Consejo Directivo que se amplíe el plazo de 
presentación de las postulaciones para el Premio Anual Maestro de Derecho 2010. 
Así que solicito que ese plazo venza dentro de 15 días, o sea, el jueves 11 de 
noviembre.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Se va a votar.  
 

- Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Se aprueba por unanimidad.  
 
 
Punto 10 del Orden del Día. Informe de la Comisión de Vigilancia.  
 
Dra. Rizzo.- No hay nada que informar.  
 
Punto 11 del Orden del Día. Informe de la Comisión de Edificios.  
 
Dra. Obarrio.- No hay nada que informar.  
 
Punto 12 del Orden del Día. Informe de la Escuela de Mediación.  
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Dr. Romero.- No hay nada que informar.  
 
Punto 13 del Orden del Día. Informe de Tesorería.  
 
Dra. Saita.- Señor presidente, señores consejeros: pido autorización para prorrogar 
el cobro de la matrícula 2010/2011 hasta el 30 de noviembre de 2010 sin recargo.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Se va a votar.  
 

- Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Se aprueba por unanimidad.  
 
Dr. Saita.- Informo también que hasta el día 25 de octubre de 2010 llevamos 
vendidos 26.806 bonos. Es todo lo que tengo que informar.  
 
Punto 14 del Orden del Día. Informe de Secretaría General.  
 
Dra. Rial.- La Universidad Abierta Interamericana solicita en préstamo el salón 
auditorio para el día 26 de noviembre de 2010 en el horario de 19 a 21 horas, a 
efectos de entregar diplomas a los egresados de la diplomatura de Relaciones 
Internacionales. Mociono que se facilite en préstamo el salón, ad referéndum de que 
en esa fecha esté disponible.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Se va a votar.  
 

- Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Se aprueba por unanimidad.  
 
Dra. Rial.- La empresa, que realiza el mantenimiento de los equipos de aire 
acondicionado, de los extractores y de las bombas de agua en todos los edificios con 
que cuenta el Colegio solicita un aumento en el abono.  
 El costo mensual sería de 8.276 pesos… 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  ¿Con IVA o sin IVA? 
 
Dra. Rial.- Con IVA.  
 Esa propuesta resulta la más económica. Después le sigue una de 11.260 
pesos de la empresa Roberto Romano; otra de Azurclima, por 13.068 pesos y 
Frioserv por 22 mil pesos.  
 La empresa que actualmente presta servicios viene haciendo el 
mantenimiento de todos estos equipos desde hace diez años y hace siete que no 
pedía ningún tipo de aumento en el abono. Todas las tareas se han realizado 
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eficientemente, razón por la cual mociono que se apruebe este presupuesto.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).-  Tiene la palabra el doctor Dedeu.  
 
Dr. Dedeu.- ¿Cuánto es el aumento? 
 
Dra. Rial.- Anteriormente, el abono era aproximadamente de 3.500 pesos y ahora 
pasa a 8.200 pesos. Esta es una empresa que viene trabajando desde el año 2000.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- A mí me parece razonable, sobre todo viniendo el 
verano y teniendo en cuenta que muchos de estos edificios se mantienen con 
aireación mecánica. 
 
Dra. Rial.- Además, se pidieron otros presupuestos y este es el más barato. 
 
Dr. Dedeu.- Sugiero que si vamos a tratar este tema por Consejo, esto pueda ser 
circularizado antes de la reunión del Consejo. No digo que no corresponda o que no 
tenga lógica el pedido, sino por una cuestión… 
 
Dra. Rial.- Doctor: toda la documentación está a su disposición en Secretaría. 
 
Dr. Dedeu.- Pero esto no estaba en el Orden del Día, sino que está dentro del 
informe de Secretaría. Entonces, si vamos a pedir que definamos este tipo de 
situaciones, me parece lógico que el Consejo Directivo tenga antecedentes antes de 
que se haga la presentación. Nada más. No me parece una cuestión tan… 
 
Dra. Rial.- Se toma nota. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Si no hay algún aporte en otro sentido, yo propongo 
acompañar a la secretaria general.  
 Como no hay ningún aporte, someto la cuestión a votación. Quienes estén por 
la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Se aprueba por mayoría. ¿Doctores? 
 
Dr. Dedeu.- Nos abstenemos.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Se abstienen los doctores Dedeu, Borda y Hussey. 
 
Dra. Rial.- No tengo más temas que tratar.  
 
 
Punto 15 del Orden del Día. Informe de Presidencia.  
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Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Solicito la ratificación de la resolución adoptada por 
artículo 73 respecto de las 79 solicitudes de inscripción para la jura del 3 de 
noviembre de 2010. 

Está en consideración. 
 Quienes estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Se aprueba.  
 Se solicita la ratificación de la resolución adoptada por artículo 73 para 
aprobar el pedido de incorporación de la abogada Valeria Calaon Moscova al listado 
de jura del día 26 de octubre de 2010. 

Está en consideración. 
 Quienes estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Se aprueba.  
 Se solicita la ratificación de la resolución adoptada por artículo 73 para 
aprobar el contrato por 48 meses con la empresa Ranko por el alquiler de una 
impresora Toshiba Estudio 655 por un valor de 1301,96 dólares, para la sala de 
profesionales. 
 Informa el doctor Godoy Vélez. 
 
Dr. Godoy Vélez.- El tema es el siguiente: en la sala de profesionales tenemos una 
impresora con capacidad estándar para imprimir 50.000 hojas por mes y en este 
momento se están imprimiendo alrededor de cien mil por mes, lo que trae aparejado 
que la impresora se deteriore rápidamente y que se rompa con frecuencia.   
 Dado el uso intensivo que se hace en la sala de profesionales de la impresora 
tomé la determinación que mencionó el señor presidente para solucionar el problema 
que estábamos teniendo, a fin de no quedarnos sin impresora. La impresora en 
cuestión tiene capacidad para imprimir la cantidad que se está requiriendo 
habitualmente en la sala de profesionales.  
 Si alguien quiere hacer alguna pregunta… Ranko es una de las empresas más 
conocidas en fotocopiadoras y demás. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Está en consideración. 
 Quienes estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Se aprueba.  
 El Instituto de Derecho del Usuario y del Consumidor solicita se apruebe el 
reintegro de los gastos de traslado del doctor Federico Álvarez Larrondo por un total 
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de 415,40 pesos. El doctor Larrondo vino de Mar del Plata para ser expositor en el 
curso Derecho del Consumidor: aportes tuitivos en temas específicos, que se hizo, 
de acuerdo a lo que surge del programa, del 22 de setiembre al 6 de octubre. 
Aparentemente estos gastos quedaron sin reconocimiento en su momento y me 
piden el reintegro. Acompañan todos los tickets de nafta, peaje y demás –se ve que 
el doctor vino en auto-, así que yo pido que se reintegren, de acuerdo a lo que envía 
la Coordinación de Institutos, la doctora Lovecchio.  
 Quienes estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Se aprueba por unanimidad.  
 Se invita a los consejeros al acto a realizarse el 1° de noviembre a las 18 
horas en el salón auditorio con motivo de la entrega de diplomas a aquellos 
abogados que han alcanzado la condición de honorarios. En ese mismo acto se 
nombrarán como matriculados ilustres por su trayectoria profesional a los señores 
ministros de la Corte doctores Elena Highton de Nolasco y Enrique Petracchi. Los 
consejeros que quieran concurrir, por favor háganlo saber a la Secretaría de 
Presidencia para que les reserven los asientos correspondientes. Confirmaron su 
presencia la doctora Highton y el doctor Petracchi. 
 Finalmente les pido que esperemos un momento hasta que llegue la doctora 
Calógero.  
 

- Luego de unos instantes ingresa la doctora Calógero: 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Buenas noches, doctora. 

Hemos invitado a la doctora Calógero para que exponga acerca de la 
posibilidad de transacción en un juicio cuya carátula es Nasser, ¿cuánto?... 
 
Dra. Calógero.- Gabriela. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Nasser, Gabriela c/CPACF.  
 Por razones obvias, voy a pedir salir de actas para escuchar el informe de la 
doctora Calógero. 
 

- Así se hace. 
- Luego de unos minutos: 

 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- En orden a este asunto se autoriza a la Asesoría 
Letrada a avanzar en un acuerdo por el capital, el 50 por ciento de los intereses y los 
honorarios determinados en la sentencia tanto para el perito como para el patrocinio 
letrado de la actora. 
 Sometido a votación, se aprueba por mayoría con la abstención de los 
doctores Borda, Dedeu y Hussey. 
 No habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión. Buenas noches. 
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Buen fin de semana. (Aplausos.) 
 

- Son las 19.34. 
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Apéndice. 
 
Orden del Día 
 
    

OOORRRDDDEEENNN   DDDEEELLL   DDDÍÍÍAAA   DDDEEE   LLLAAA   SSSEEESSSIIIÓÓÓNNN   DDDEEELLL   
CCCOOONNNSSSEEEJJJOOO   DDDIIIRRREEECCCTTTIIIVVVOOO   DDDEEELLL   CCCOOOLLLEEEGGGIIIOOO   PPPÚÚÚBBBLLLIIICCCOOO   DDDEEE   AAABBBOOOGGGAAADDDOOOSSS   

DDDEEE   LLLAAA   CCCAAAPPPIIITTTAAALLL   FFFEEEDDDEEERRRAAALLL   DDDEEELLL   DDDÍÍÍAAA   222888...111000...111000   
 
 
 

111...---  CCCOOONNNSSSIIIDDDEEERRRAAACCCIIIÓÓÓNNN   DDDEEELLL   AAACCCTTTAAA   DDDEEELLL   111444...111000...111000 

    

 

222...--- IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEELLL   CCCOOONNNSSSEEEJJJOOO   DDDEEE   LLLAAA   MMMAAAGGGIIISSSTTTRRRAAATTTUUURRRAAA   DDDEEE   LLLAAA   CCCIIIUUUDDDAAADDD   DDDEEE      BBBSSS...   
AAASSS... 

   

 

 333...--- IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEELLL   CCCOOONNNSSSEEEJJJEEERRROOO   DDDEEE   LLLAAA   MMMAAAGGGIIISSSTTTRRRAAATTTUUURRRAAA   DDDEEE   LLLAAA   NNNAAACCCIIIÓÓÓNNN 

 

 

 444...--- IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   SSSOOOBBBRRREEE   AAASSSUUUNNNTTTOOOSSS   LLLEEEGGGIIISSSLLLAAATTTIIIVVVOOOSSS 

   

  

 555...--- IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEE      CCCOOOOOORRRDDDIIINNNAAACCCIIIÓÓÓNNN   DDDEEE   CCCOOOMMMIIISSSIIIOOONNNEEESSS   EEE   IIINNNSSSTTTIIITTTUUUTTTOOOSSS  
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666...---       AAASSSUUUNNNTTTOOOSSS   AAA   TTTRRRAAATTTAAARRR 

 

666...111    IIINNNSSSCCCRRRIIIPPPCCCIIIOOONNNEEESSS   

 
No se solicitan Inscripciones ni Reinscripciones. 
 
 
 

666...222    PPPUUUBBBLLLIIICCCAAACCCIIIÓÓÓNNN   DDDEEE   SSSEEENNNTTTEEENNNCCCIIIAAASSS   DDDEEELLL   TTTRRRIIIBBBUUUNNNAAALLL   DDDEEE   DDDIIISSSCCCIIIPPPLLLIIINNNAAA   EEENNN   EEELLL   
BBBOOOLLLEEETTTÍÍÍNNN   OOOFFFIIICCCIIIAAALLL   

 
 

• Expte. Nº 17.875 — R., S. E.  s/ Conducta 
 
 
 

666...333    Expte. 340.120 –S., G. P. – Solicita préstamo personal por infortunio 
económico por $20.000.- 

 
 
 

666...444    Expte. 339.846 – C., O. H. – Solicita préstamo personal por 
infortunio económico por $10.000. Adjunta certificado.- 

 
 

666...555    Expte. 338.084 – B., S. – Solicita préstamo personal por infortunio 
económico por $10.000.- 

 
 

666...666    Expte. 339.846 – H., M. C. – Solicita préstamo personal por 
infortunio económico por $14.000.- 

 
 
 

666...777    Expte. 339.720 – Da Orazio Ristorante – Ofrece descuento 15% por 
pago en efectivo a matriculados.- 

 
 
 

666...888    Expte. 339.694 – Ruzo, María Alejandra – Ofrece descuento en 
clases de Pilates en ‘Zannah Pilates Estudio’.- 
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777...---  PPPAAARRRAAA   CCCOOONNNOOOCCCIIIMMMIIIEEENNNTTTOOO   DDDEEELLL   CCCOOONNNSSSEEEJJJOOO   DDDIIIRRREEECCCTTTIIIVVVOOO 

 

777...111    CCCEEESSSEEE   DDDEEE   SSSUUUSSSPPPEEENNNSSSIIIOOONNNEEESSS   AAARRRTTT...   555333   DDDEEE   LLLEEEYYY   222333...111888777 
 
 

Tº Fº APELLIDO, NOMBRE 
13 101 LOMBAN, LUCRECIA ALICIA 
13 628 LATORRE, ESTELA CAROLINA 
16 579 MIGUEZ, ALBERTO EUGENIO 
44 868 GALEANO, EMILIO RODOLFO 
47 196 GALLO, ANA MARIA 
47 216 IRASTORZA GONZALEZ, SUSANA BEATRIZ 
47 427 HUCA, MARIO LUIS 
60 326 PEDROSO, JULIO ABELARDO 
61 169 RAMIREZ, MARIA CELESTE 
62 407 COLOMBO, EDUARDO ANTONIO ISIDRO 
69 265 LATESSA, RICARDO DANIEL 
71 694 CARRIZO, MARCELA VERONICA 
75 868 YAQUEMET, GUILLERMO FABIAN 
76 801 DE ARZUAGA, JOAQUIN 

 

 

777...222    SSSEEENNNTTTEEENNNCCCIIIAAASSS   DDDEEELLL   TTTRRRIIIBBBUUUNNNAAALLL   DDDEEE   DDDIIISSSCCCIIIPPPLLLIIINNNAAA   
   
   

 

CAUSA SALA CARATULA SANCIÓN 

24.610 III Z., J. L. Desest. In Limine 

24.620 I D., M. F. – M., N. F. Desest. In Limine 
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25.032 I A. L., M. A. Desest. In Limine 

25.137 III D., J. C. – G., M. A. – D. R., D. C. Desest. In Limine 

25.204 I Z., I. Desest. In Limine 

25.237 III G., G. A. Desest. In Limine 

23.621 III M., J. L. – B., L. Desest. p/Prescrip. 

24.813 I R., P. B. – L., S. B. Desest. p/Prescrip. 

25.064 I A., J. J. – S., D. M. – G. R., C. D. Desest. p/Prescrip. 

25.120 I G., L. W. – L., L. M. Desest. p/Prescrip. 

25.152 I U. A., F. H. Desest. p/Prescrip. 

25.055 III S., S. C. – Y., R. Desest. p/Incomp. 

25.099 I S. K., G. A. Desest. p/Incomp. 

25.178 I M., A. C. Desest. p/Incomp. 

25.220 I D. M., A. R. Desest. p/Incomp. 

24.251/24.535 I R., J. M. Extinguida p/Fallecimiento 
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22.801 III F., H. E. – C., S. J. – F., N. F. Absolutoria 

23.997 III S., I. M. Absolutoria 

24.690 III S., H. P. Absolutoria 

18.950 III M. B., F. J Multa $800.- 

21.413 I K., S Multa  $6.000.- 

20.849 II D. B., M. I. Multa $500.- 

19.949 I P., L. A. y R., R. R. Multa $3.000.- 

21.567 II          M. J.; S., J. C. (h); S., J. C. (n); K., E. I.; S., M. G. y  
S., J. M. 

S., M. J:          Absolutoria 
S., J. C. (n):   Absolutoria 
S., J. M.:        Absolutoria 
S.,  M. G.:       Absolutoria 
S., J. C. (h):   Multa $1.000.- 
K., E. I.:         Multa $1.000.- 

17.102 I G., H. P. Multa $500.- 

18.669 II G., G. M. Multa $1.000.- 
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13.955 II R., E. O. Multa $500.- 

17.914 I M. B., J. C. Multa $1.000.- 

20.849 II D. B., M. I. Multa $500.- 

19.949 I P., L. A. y R., R. R. Multa $3.000.- 

17.361 II K., S. Multa $3.000.- 

17.102 I G., H. P. Multa $500.- 

18.669 II G., G. M. Multa $1.000.- 

13.955 II R., E. O. Multa $500.- 

17.914 I M. B., J. C. Multa $1.000.- 

16.104 II R., M. S. Multa Revocada 

20.122 I F., R. E.; C. A., C. N.; O. E. H.; C., F. A. y B., C. A. 

F., R. E.:    Ya fue informado 
en sesión de CD 
C. A., C. N.: Ya fue 
informado en sesión de CD 
O. E. H.:     Multa $6.000.- 
C., F. A.:    Ya fue informado 
en sesión de CD 
B., C. A.:      Ya fue 
informado en sesión de CD 

20.350 I F., R. Y. Multa $1.000.- 
22.999 II T., P. D. Llamado de Anción 
19.497 II A., G. A. Llamado de Atención 
16.689 I M., C. A.  Exclusión 

 
 
 

777...333    Expte. 342.412 – Ente de Cooperación Técnica y Financiera – 
Adjunta copias de los estados contables e información 
complementaria del Fondo de Recaudación y otros, 
correspondientes al mes de julio de 2010.- 

 
  

888...---   IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEELLL   JJJAAARRRDDDÍÍÍNNN   MMMAAATTTEEERRRNNNAAALLL   
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999...---            EEESSSCCCUUUEEELLLAAA   DDDEEE P   PPOOOSSSGGGRRRAAADDDOOO   

   

   

                           111000...---      IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEE   LLLAAA   CCCOOOMMMIIISSSIIIÓÓÓNNN   DDDEEE   VVVIIIGGGIIILLLAAANNNCCCIIIAAA   

   

   

111111...---      IIINNNFFFOOORRRMMMEEE D   DDEEE   LLLAAA C   CCOOOMMMIIISSSIIIÓÓÓNNN   DDDEEE   EEEDDDIIIFFFIIICCCIIIOOOSSS   

   

   

111222...---      IIINNNFFFOOORRRMMMEEE D   DDEEE   LLLAAA E   EESSSCCCUUUEEELLLAAA   DDDEEE   MMMEEEDDDIIIAAACCCIIIÓÓÓNNN   

   

   

111333...---      IIINNNFFFOOORRRMMMEEE D   DDEEE   TTTEEESSSOOORRREEERRRÍÍÍAAA   

   

   

   111444...---      IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEE   SSSEEECCCRRREEETTTAAARRRÍÍÍAAA   GGGEEENNNEEERRRAAALLL   

   

   

   111555...---      IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   YYY   PPPRRROOOYYYEEECCCTTTOOOSSS   DDDEEE   PPPRRREEESSSIIIDDDEEENNNCCCIIIAAA    
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Informe de la Coordinación de Comisiones e Institutos. 
 
Sesión del Consejo Directivo del 28.10.10 
 

COMISIONES 
 
1) Designación de miembros de Comisiones. 
 
De acuerdo al art. 9 del Reglamento General de Funcionamiento de Comisiones asesoras del Consejo 
Directivo, se ponen a consideración las designaciones de los matriculados que a continuación se 
detallan.  
 
C-02 COMISION DE INCUMBENCIAS 
 

 
Lista 

 
Apellido 

 
Nombres 

 
T° F° 

47 RIAL BEATRIZ CELIA 
11-817 

47 KRAUSS DE MANIGOT ILSE EDDA 
11-228 

47 LEDESMA GUILLERMO BERNARDO 
72-383 

47 CAMBIASO CARLOS RODOLFO 
62-661 

47 GROGLIO ALEJANDRO MARCELO 
46-343 

47 SABADINI ARMANDO MARTIN 
77-021 

47 KALIKIAN VICTORIA DEBORAH 
101-870 

47 CAMPA RICARDO ESTEBAN 
34-683 

47 VILLANUEVA FEDERICO GABRIEL 
88-381 

47 CAMPOS ANDREA GABRIELA 
42-463 

47 CALOGERO LAURA ALEJANDRA 
54-818 

52 ALLEGRONE MABEL ANA MARIA 
21-210 

52 ROUSSEAUX ADRIANA INES 
10-829 

52 JACHNO OLEH 
58-572 

52 LARRAZ AMANDA VERONICA 
37-351 

52 ALBOR ADRIAN DANIEL 
63-750 

52 MUTILVA ALICIA SUSANA 
07-876 

57 OTAEGUI JOAQUIN JOSE 
28-562 

57 FARGOSI ALEJANDRO EDUARDO 
11-622 
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57 FRAVEGA FERNANDO RAUL 
25-595 

57 BECCAR VARELA DAMIAN FERNANDO 
15-772 

57 LOCICERO JORGE ROSARIO 
11-803 

 
 
 
 
 
 
C-03 COMISION DE JUSTICIA 
 

 
Lista  

 
Apellido 

 
Nombres 

 
T° F° 

47 SPARER JULIO LAZARO 
26-278 

47 VIGLIONE  RAQUEL MARCELA 
87-719 

47 LO RUSSO RAUL VICTOR 
76-131 

47 MATTIAS CARLOS ALFREDO 
28-332 

47 TRIPICCHIO ALEJANDRA NOEMI 
60-300 

47 VILLANUEVA FEDERICO GABRIEL 
88-381 

47 ABDALA JORGE EDUARDO 
03-54 

47 CARTELLE  JUAN MANUEL  
75-811 

47 WAISBORD JACOBO 
01-950 

47 GRUMBERG RICARDO HECTOR 
12-321 

47 FRANK JORGE LEONARDO 
08-993 

52 REMETE CORA ERCILIA 
21-768 

52 JACHNO OLEH 
58-572 

52 VIGNALE OSCAR LUIS 
12-912 

52 PALMA LUIS MARIA  
60-830 

52 WINIK RAQUEL TERESA 
10-515 

52 DOLBER BERNARDO 
14-160 

53 TAILHADE LUIS RODOLFO 
61-035 

53 MARTINEZ CARLOS LUIS ALBERTO 
68-977 

57 RICO MARGARITA EUGENIA  
39-018 
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57 ENRIQUEZ JORGE RICARDO 
15-902 

57 TALERICO MARIA EUGENIA 
52-955 

57 DE LA FUENTE  PEDRO LUIS 
94-108 

57 AROCENA  JUAN MARTIN 
36-067 

57 DE LUCIO JORGE LUIS 
51-910 

 
C-06 COMISION DE INFORMATICA 
 

 
Lista  

 
Apellido 

 
Nombres 

 
T° F° 

47 SORBO HUGO DANIEL 
56-127 

47 MORETTI DIEGO HORACIO 
76-566 

47 DIAZ CISNEROS ADRIANO PATRICIO 
95-525 

47 SABADINI ARMANDO MARTÍN 
77-021 

47 ROSEMBLIT MARIO 
09-843 

47 PROFUMO SANTIAGO JUAN 
51-887 

47 RICO MARTIN 
84-229 

52 LAVIGNE HERNAN JUAN CARLOS 
22-221 

57 GRANERO HORACIO ROBERTO 
21-448 

57 MEDRANO AGUSTIN 
90-557 

 
C-08 COMISION DE RELACIONES UNIVERSITARIAS 
 

 
Lista  

 
Apellido 

 
Nombres 

 
T° F° 

47 SCARANO LUCIANO ANDRES LEANDRO 
74-184 

47 SABADINI ARMANDO MARTIN 
77-021 

47 BARRIENTOS SONIA RAQUEL 
75-502 

47 BAFFICO CHRISTIAN GABRIEL 
103-884 

47 CARTELLE  JUAN MANUEL  
75-811 

47 GARCIA  NANCY INES 
101-289 

47 OSZUST NICOLAS 
98-371 

47 FAINBERG SILVINA LORENA 
90-466 
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47 QUEIRUGA MARISOL ROXANNA 
95-227 

47 TINGUELI JUAN BAUTISTA 
101-333 

47 FERNANDEZ LANG ARIEL LUIS 
106-613 

52 BERSANO MARCELO ALEJANDRO 
52-387 

52 GUZMAN CARLOS ALBERTO 
33-706 

52 SAIZ CARLOS ALBERTO 
11-942 

52 ZOPPI OSCAR MARIO 
83-282 

52 MUGNOLO MARIANO LUIS 
86-363 

52 ROUSSEAUX ADRIANA INES 
10-829 

57 RICO MARGARITA EUGENIA  
39-018 

57 PUEYRREDON JUAN MARCOS 
22-784 

57 ZANG CAROLINA 
61-050 

57 LUCERO LUIS ENRIQUE 
25-821 

 
C-09 COMISION DE PRESTACIONES SOCIALES 
 

 
Lista  

 
Apellido 

 
Nombres 

 
T° F° 

47 FABREGAS DANIEL ARTURO 
42-236 

47 MAGGIO VIRGINIA ELSA 
47-798 

47 PUPPIO STELLA MARIS 
88-758 

47 SABADINI ARMANDO MARTIN 
77-021 

47 LOPEZ MENDEZ GASTON ALFREDO 
99-012 

47 CAMBIASO CARLOS RODOLFO 
62-661 

47 CHACON STELLA MARIS 
08-583 

47 TRIPICCHIO ALEJANDRA NOEMI 
60-300 

47 MAREGA ENRIQUE CARLOS 
27-330 

47 GODOY VELEZ JUAN PABLO 
71-136 

47 BUSSO DARIO ANGEL 
54-331 

52 ANDINO JUAN JOSE DIEGO 
77-118 

52 COSENTINO FABIANA SILVIA 
33-298 
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52 DIAZ SARA NOEMI 
85-535 

52 PAZOS MABEL LAURA 
12-385 

52 CARDINALE MARTA SUSANA  
98-440 

52 DE GUZMAN  MARIA JOSE 
64-397 

53 NAVARRA MABEL  
38-613 

57 CORTIÑAS MARIA ALEJANDRA 
40-389 

57 CRESPI LEANDRO ANDRES 
26-998 

57 GARCIA MARCELO 
75-305 

57 FRAVEGA  FERNANDO RAUL 
25-595 

57 PENNACCHIO ANTONIO GERARDO 
48-091 

57 GARCIA MORILLO PABLO RAMIRO DEL CORAZON DE JESUS 
50-665 

 
C-12 COMISION DE RELACIONES INTERNACIONALES E INTERPROVINCIALES 
 

 
Lista  

 
Apellido 

 
Nombres 

 
T° F° 

47 FILIPPINI EDUARDO LUIS 
22-642 

47 DEL PUERTO FLECHA BLAS MARIA  
57-358 

47 COLERIO ARMANDO ROBERTO 
12-518 

47 GONZALEZ GRACIELA HAYDEE 
38-539 

47 DE MESTICO ROSANA DELFINA 
49-349 

47 HERBST MARIA CECILIA 
95-722 

47 QUERALT SUSANA ELENA INES 
27-446 

47 ELBEY  MAURICIO NICOLAS 
44-899 

47 GROSSO WALDO JAVIER 
77-251 

52 COSENTINO FABIANA SILVIA 
33-298 

52 REMETE CORA ERCILIA 
21-768 

52 DI IORIO JUAN PABLO 
97-645 

52 UNCHALO PEDRO MARCELINO 
82-685 

52 MIÑO MARCOS ANDRES 
103-749 

52 CAPANDEGUY GRACIELA NORA 
103-676 
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57 BLOUSSON GUILLERMO ENRIQUE 
53-926 

57 BARREIRO DEYMONNAZ RICARDO ERNESTO 
71-437 

57 CORTIÑAS MARIA ALEJANDRA 
40-389 

57 DE LUCIO JORGE LUIS 
51-910 

57 DEMARIE EYHERABIDE ALEJANDRO AGUSTIN  
78-334 

 
C-13 COMISION DE DERECHOS HUMANOS 
 

 
Lista  

 
Apellido 

 
Nombres 

 
T° F° 

47 RIAL BEATRIZ CELIA 
11-817 

47 LOPEZ JOSE ROBERTO 
07-873 

47 CARTELLE  JUAN MANUEL 
75-811 

47 CARQUEIJEDA ROMAN SILVIA SANDRA 
33-121 

47 CALOGERO  LAURA ALEJANDRA 
54-818 

47 DI PAOLA ANGEL FRANCISCO                                
04-572 

47 BULKOWSKI SILVINA VIVIANA 
47-304 

47 PADILLA LUCIA FELIPA 
25-345 

47 PUENTES NARCISO RICARDO 
37-797 

47 BINOTTI MARIA DOLORES 
98-993 

47 MORA ANGELA ROSALIA 
54-758 

52 RODRIGUEZ  LUIS ALBERTO 
22-368 

52 FORNASERO ELSA MARGARITA 
42-547 

52 PASTRANA  BARBARA 
94-923 

52 DE DOMINGO ROBERTO JOSE 
60-826 

52 BORDA ALEJANDRO 
15-431 

53 CAVIGLIA GERARDO ALFREDO 
42-831 

53 TRAJTEMBERG HECTOR LUIS 
18-889 

57 VILLARRUEL VICTORIA EUGENIA 
87-537 

57 MANFRONI CARLOS ALBERTO 
18-470 

57 BANDIERI BLANCO LUIS MARIA 
16-224 
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57 HARDOY EMILIO IGNACIO 
94-586 

57 QUINTANA  EDUARDO MARTIN 
26-823 

 
C-14 COMISION DE DEPORTES Y RECREACION 
 

 
Lista  

 
Apellido 

 
Nombres 

 
T° F° 

47 DONATO ADRIANA OLGA 
37-937 

47 PUPPIO STELLA MARIS 
88-758 

47 GARCIA AMERICO ARGENTINO 
40-617 

47 MARTINEZ TATO JOSE 
62-530 

47 LIRUSSO DANIEL 
37-661 

47 NUNCIJA CLAUDIO PEDRO 
35-116 

47 ROJO PABLO MARCELO 
90-500 

47 OTAZU CARMEN ALICIA 
44-875 

47 VIDARTE MARCELO FERNANDO 
73-338 

47 GODOY VELEZ JUAN PABLO 
71-136 

47 EL JURI PEDRO EDUARDO 
34-622 

52 CASTAGNINI JUAN MANUEL  
85-772 

52 DIAZ DANIEL ENRIQUE  
91-330 

52 GAGO FERNANDO 
57-380 

52 LEUZZI ALBERTO ANTONIO 
63-318 

52 ZANONI PEDRO PABLO 
36-809 

52 POLO RUBEN ALEJANDRO 
12-727 

57 TEISERA JULIO ARGENTINO  
50-443 

 
C-22 COMISION DE LOS DERECHOS DE LA MUJER 
 

 
Lista  

 
Apellido 

 
Nombres 

 
T° F° 

47 CALOGERO LAURA ALEJANDRA 
54-818 

47 MONTELEONE NATALIA SOLEDAD 
94-156 

47 MAGGIO VIRGINIA ELSA  
41-798 
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47 BIANCO SILVIA LORELAY 
74-229 

47 NIÑO LILIA ADRIANA DEL CARMEN 
46-287 

47 NUÑEZ ANA LAURA 
56-575 

47 GARCIA  NANCY INES 
101-289 

47 COQUETTI NELIDA RAQUEL 
09-147 

47 TOMATIS SILVIA BEATRIZ 
80-234 

47 MORA ANGELA ROSALIA 
54-758 

47 OTAZU CARMEN ALICIA 
44-875 

52 GUAZZETTI MIRTA MARIA DE LUJAN 
12-334 

52 MILIO LILIANA BEATRIZ 
21-541 

52 MADOTTA TERESA LIA 
22-869 

52 FORNASERO ELSA MARGARITA 
42-547 

52 PUGLIESE  MARIA ROSA 
16-407 

57 RICO MARGARITA EUGENIA  
39-018 

57 OLARRA  ISABEL 
98-459 

57 ADROGUE MERCEDES 
34-183 

57 ZANG CAROLINA 
61-050 

57 MAGGIOTTI DANIEL 
11-638 

 
C-23 COMISION DE SEGUIMIENTO DE LA ACTIVIDAD JUDICIAL 
 

 
Lista  

 
Apellido 

 
Nombres 

 
T° F° 

47 ROMERO LEANDRO ROGELIO 
63-547 

47 DONATO ADRIANA OLGA 
37-937 

47 RIAL BEATRIZ CELIA 
11-817 

47 MELLONI ANZOATEGUI RUBEN AMERICO 
08-084 

47 BONOFIGLIO RUBEN ALFREDO 
59-754 

47 MOYANO BARRO JOSE CONSTANTINO 
61-805 

47 VIDARTE MARCELO FERNANDO 
73-338 

47 DILLON GREGORIO ALBERTO 
11-489 
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47 KUNST PATRICIO ALEJANDRO 
51-815 

47 MANZON EBER SERGIO LEONEL 
62-197 

47 CASTRO DEBORA DESIRE 
104-475 

52 GUISANDE MARIA VALERIA 
79-308 

52 AUGELLI BARTH DANIEL OSCAR 
75-941 

52 DEDEU DIEGO MARTIN 
58-371 

52 VAN MARREWIJK MARIA GABRIELA  
34-073 

52 SOLE PEDRO ESTEBAN ALE 
41-075 

52 PANIAGUA MOLINA LILIANA CRISTINA 
15-455 

57 LYNCH HORACIO MARIA 
16-701 

57 BLASCO DIEGO ANTONIO 
39-491 

57 MONCLA MARIA DOLORES 
103-478 

57 IRIBARREN ALFREDO 
04-749 

57 MACCIO LUIS ROBERTO 
82-140 

57 GAUNA HERNAN MIGUEL 
70-348 

 
C-25 COMISION DE CONCILIACION LABORAL 
 

 
Lista  

 
Apellido 

 
Nombres 

 
T° F° 

47 FAZZARI MARCELO GABRIEL 
62-326 

47 JABIF SILVIA JULIA 
09-420 

47 KINDSVATER GUSTAVO ALFREDO 
86-404 

47 MANTOVANO MARIA CECILIA 
07-832 

47 URGA PATRICIA ELSA 
98-012 

47 VIDARTE MARCELO FERNANDO 
73-38 

47 SPROVIERI SILVIA GRACIELA 
60-094 

47 ITURRIOZ GUSTAVO ADOLFO 
54-140 

47 IUNGER JUAN PABLO 
86-166 

52 ROZENBLUM SUSANA MATILDE 
04-081 

52 DOMINGUEZ DI MATTEO GESIDIA ALICIA 
74-296 
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52 SANCHEZ  CESAR OSVALDO 
97-864 

52 ROUSSEAUX ADRIANA INES 
10-829 

52 MILIO  RICARDO LUIS 
74-661 

52 DI GUGLIELMO  ITATI GRACIELA  
11-363 

57 ROVIRA ESCALANTE JUAN PABLO 
79-473 

57 FOGLIA RICARDO 
81-784 

57 KENNEDY RICARDO IGNACIO 
56-157 

57 LARROUY JUAN RICARDO 
45-669 

 
C-31 COMISION DE MEDIO AMBIENTE 
 

 
Lista  

 
Apellido 

 
Nombres 

 
T° F° 

47 BARONE DANIEL   
70-306 

47 LEDESMA GUILLERMO BERNARDO 
72-0383 

47 DIAZ MASSARA IVAN FEDERICO 
95-449 

47 PODRECCA PAOLA KARINA 
102-116 

47 VEGUE DORA ALICIA 
40-0270 

47 RODRIGUES JUAN MANUEL 
97-778 

47 SAMBUCCETTI MARCELO ESTEBAN 
17-590 

47 DIAZ MARIA EUGENIA 
81-710 

47 VEGA STELLA MARIS 
82-369 

47 CARCAS JULIO HECTOR AURELIO 
24-375 

47 IUD DAVID LAZARO 
104-814 

52 CAPELLUTO MARCELO FABIAN 
64-650 

52 CARDINALE MARTA SUSANA  
98-440 

52 CHANQUET MARIA DEL ROSARIO 
29-199 

52 DIAZ JEAN ATILIO ENRIQUE 
75-248 

52 LOPEZ ALFONSIN MARCELO ALBERTO 
31-591 

53 BERNALDEZ ANDREA LAURA  
91-975 

57 JECKELN ANDREA AMERICA 
60-934 
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57 PAYA  FERNANDO HORACIO 
42-171 

57 OLARRA  ISABEL 
98-459 

57 SALVUCCI JULIANA 
87-673 

 
C-32 COMISION DE BIOETICA 
 

 
Lista  

 
Apellido 

 
Nombres 

 
T° F° 

47 BURGER CARLOS PABLO WALTER 
49-906 

47 WIERZBA SANDRA MABEL  
31-955 

47 KULLOCK GRACIELA NORA 
78-450 

47 CODA SANTIAGO LUIS  
82-473 

47 DEL PERCIO  DAMIAN EDGARDO  
78-379 

47 DONATI SONIA HAYDEE 
95-288 

47 LACHOWICZ MARTA MARIA  
20-230 

47 PLOTQUIN LAURA DANIELA  
70-360 

47 ANDRIJIC CUCERA MARIANA ELEONORA 
101-960 

47 BELLO MARIA ALEJANDRA 
44-229 

47 GAMALLO FABIAN AUGUSTO 
64-545 

52 LAVIGNE VALENZUELA  CARLOS FEDERICO 
87-434 

52 GUISANDE MARIA VALERIA 
79-308 

52 LAVIGNE HERNAN JUAN CARLOS 
22-221 

57 ROGGERO FRAMCISCO JOAQUIN  
70-575 

57 CAMPS MARIA GABRIELA 
46-051 

57 HASLOP MIGUEL JORGE 
92-665 

57 GROSSO CLAUDIO PABLO 
41-298 

 
 
2) Integración de Comisiones. 
 
Se pone a consideración las modificaciones en la integración de las Comisiones.  
 

 
Lista 

 
Comisión 

 
Apellido 

 
Nombres 

 
T° F° 

 
Observaciones 

  
C-01 Defensa del Abogado 

 
KUSSI 

 
ENRIQUE 

 
09-750 

 
ALTA 
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C-01 Defensa del Abogado 

 
HOLCMAN 

 
PABLO GUILLERMO 

 
42-781 

 
ALTA 

 
57 

 
C-20 Asuntos Penitenciarios 

 
PEREZ 

 
MIGUEL ANGEL 

 
100-050

 
ALTA 

 
57 

 
C-21 Juicio Político 

 
ARIAS 

 
CESAR 

 
03-970 

 
ALTA 

 
57 

 
C-26 Abogados en Relación de 
Dependencia con el Estado y O.O.P.P. 

 
PEREZ 

 
MIGUEL ANGEL 

 
100-050

 
ALTA 

 
 

INSTITUTOS 
 
3) Integración de Institutos. 
 
De acuerdo al art. 7 del Reglamento General de Funcionamiento de Institutos, se ponen a 
consideración las designaciones de los matriculados que a continuación se detallan.  
 

 
Instituto 

 
Apellido 

 
Nombres 

 
T° F° 

 
Observaciones 

I-01 Derecho Constitucional BLAYA CRISTIAN SERGIO 
 

99-580 
ALTA 

I-07 Filosofía del Derecho y Sociología Jurídica BLAYA CRISTIAN SERGIO 
 

99-580 
ALTA 

I-07 Filosofía del Derecho y Sociología Jurídica AGÜERO  MARIA JOSE 79-083 
BAJA 

I-07 Filosofía del Derecho y Sociología Jurídica BIBAS  MARIANO 69-555 
BAJA 

I-07 Filosofía del Derecho y Sociología Jurídica CAMPOS  ROBERTO ANDRES 102-481
BAJA 

I-07 Filosofía del Derecho y Sociología Jurídica CASTILLO LYNCH CARLOS ALBERTO 06-622 
BAJA 

I-07 Filosofía del Derecho y Sociología Jurídica CATENACCI IMERIO JORGE 06-514 
BAJA 

I-07 Filosofía del Derecho y Sociología Jurídica DOLINSKY BERTA MARIELA 06-574 
BAJA 

I-07 Filosofía del Derecho y Sociología Jurídica EGGIMANN MARIA JUANA 38-860 
BAJA 

I-07 Filosofía del Derecho y Sociología Jurídica FERRARI JORGE ANIBAL 23-953 
BAJA 

I-07 Filosofía del Derecho y Sociología Jurídica MIKHNO OLEG 08-229 
BAJA 

I-07 Filosofía del Derecho y Sociología Jurídica MOLER ANALIA NORA 62-472 
BAJA 

I-07 Filosofía del Derecho y Sociología Jurídica MONTERO ROSANA CLAUDIA 56-013 
BAJA 

I-07 Filosofía del Derecho y Sociología Jurídica RODRIGUEZ MARIA LUZ AMADORA 70-667 
BAJA 

I-07 Filosofía del Derecho y Sociología Jurídica ROMERO MARIA EUGENIA 69-995 
BAJA 

I-07 Filosofía del Derecho y Sociología Jurídica SIUTTI ATILIO ALFREDO 31-805 
BAJA 

I-13 Derecho Comercial ALVAREZ ANA LAURA 107-424
ALTA 
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I-15 Derecho de Ecología, Medio Ambiente y de 
los Recursos Naturales y Energéticos SCHENONE ALEJANDRA 41-14 

ALTA 

I-20 Derecho de las Comunicaciones y Derecho de 
Autor PENNISI MARIA NATALIA 108-053

ALTA 

 
 
 

ACTIVIDADES ACADEMICAS 
 
4) COORDINACION DE INSTITUTOS, COMISIONES Y ACTIVIDADES ACADEMICAS s/ informa 
sobre oferta de actividades académicas, culturales y deportivas para matriculados. 
 
Se pone en conocimiento la oferta de actividades académicas, culturales y deportivas 

para matriculados existente a la fecha. 
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	Orden del Día 
	CAUSA
	SALA
	CARATULA
	SANCIÓN
	III
	Desest. In Limine

	I
	I
	III
	I
	III
	III
	Desest. p/Prescrip.

	I
	Desest. p/Prescrip.

	I
	Desest. p/Prescrip.

	I
	Desest. p/Prescrip.

	I
	Desest. p/Prescrip.

	III
	Desest. p/Incomp.

	I
	Desest. p/Incomp.

	I
	Desest. p/Incomp.

	I
	Desest. p/Incomp.

	I
	Extinguida p/Fallecimiento


	22.801
	III
	F., H. E. – C., S. J. – F., N. F.
	Absolutoria

	23.997
	III
	S., I. M.
	Absolutoria

	24.690
	III
	S., H. P.
	Absolutoria

	18.950
	III
	M. B., F. J
	Multa $800.-

	21.413
	I
	K., S
	Multa  $6.000.-

	20.849
	II
	D. B., M. I.
	Multa $500.-

	19.949
	I
	P., L. A. y R., R. R.
	Multa $3.000.-

	21.567
	II
	S.,         M. J.; S., J. C. (h); S., J. C. (n); K., E. I.; S., M. G. y                    S., J. M.
	17.102
	I
	G., H. P.
	Multa $500.-

	18.669
	II
	G., G. M.
	Multa $1.000.-

	13.955
	II
	R., E. O.
	Multa $500.-

	17.914
	I
	M. B., J. C.
	Multa $1.000.-

	20.849
	II
	D. B., M. I.
	Multa $500.-

	19.949
	I
	P., L. A. y R., R. R.
	Multa $3.000.-

	17.361
	II
	K., S.
	Multa $3.000.-

	17.102
	I
	G., H. P.
	Multa $500.-

	18.669
	II
	G., G. M.
	Multa $1.000.-

	13.955
	II
	R., E. O.
	Multa $500.-

	17.914
	I
	M. B., J. C.
	Multa $1.000.-

	16.104
	II
	R., M. S.
	Multa Revocada

	20.122
	I
	F., R. E.; C. A., C. N.; O. E. H.; C., F. A. y B., C. A.
	20.350
	I
	F., R. Y.
	22.999
	II
	T., P. D.
	19.497
	II
	A., G. A.
	16.689
	I
	M., C. A. 
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